



## 聚世界城 迎兰博会

中原“世界杯”兰花博览会  
世界城二期加州风情园盛大揭幕

时间：2011年4月16日-18日  
地点：信阳·平桥·世界城会所  
主办单位：世界城 承办单位：河南信义文化传媒有限公司  
协办单位：信阳日报 信阳晚报 信阳电视台  
贵宾花之韵 琴方苑购房行总  
诚邀各界莅临品鉴  
咨询热线：0376-6782000/11

2011年4月15日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版  
国内统一刊号：CN41-0015 信阳新闻网址：http://www.xyby.com.cn  
星期五 辛卯年三月十三 邮发代号：35-32 第7328期 今日8版

# 商城县：文明新风遍吹城乡

平桥区：工业经济突飞猛进

本報訊(曾宛忠 李代龍)麻將紙牌全扔掉，大好春日讀好書。日前，在商城縣金剛台鄉，以前招待客人的麻將室換了新顏，麻將、紙牌被清空，黨員幹部自覺組織讀書活動，以實際行動堅決抵制打牌賭博之風。

商城縣“移風易俗倡文明、狠刹‘五風’樹新風”主題教育活動深入人心。隨着活動的深入開展，“打牌賭博風、紅事預鳴風、白事擇日風、燒紙送燈風和大操大辦風”等五種不良風氣在全縣得到很好的遏制，廣大群眾自覺摒棄不良風氣，抵制歪風惡俗，共建和諧商城。

宣傳發動務求實效。該縣召開動員會、各種類型的座談會120場次，通過設立意見箱、發放征求意见卡 and 調查問卷等多種形式，征求對開展“新風”活動的意見和建議1100餘條，黨員幹部撰寫自查報告、心得體會240餘篇。縣電視台播發主題教育活動新聞160餘條700餘次；在市級媒體刊發新聞35條。

“十大活動”亮點紛呈。為創新活動方式，豐富活動載體，該縣深入開展青少年學生“小手拉大手”、舞龍舞獅文化踩街、人大代表和政協委員簽名承諾、“当好賢內助，長吹勤廉風”專題報告、征文比賽、演講比賽、鄉鎮紅白理事會、文藝匯演、書畫藝術展、“新風”進社區等十大主題活動，在全縣營造積極、健康、和諧的氛圍。

(下轉 A2 版)

本報訊(劉國啟)近年來，平橋區委、區政府緊緊抓住“工業興區、工業強區”不放鬆，優化環境，大力招商，實現了工業經濟的突飛猛進，挺起了整體經濟的硬脊梁。

經濟實力明顯增強。去年以來，平橋區委、區政府瞄準全國后經濟危機的機遇期，狠抓工業經濟不放鬆，工業企業由2005年的682家發展到992家，規模以上工業企業由59家發展到112家，規模以上工業由623家發展到880家。區屬工業企業增加價值由163728萬元發展到386686萬元，年均增長速度為19.3%。2010年全區規模以上工業企業實現增加價值31.4億元，是“十五”末的3.2倍；工業增加價值占GDP的比重達到52%，較“十五”末提高了4.4個百分點。工業增加價值總量及增長速度一直位居全市第一。

經濟結構調整趨優。近期，該區實施“科學布局、抱團發展”戰略，以平橋、明港兩大產業集聚區為依托，以食品飲料、冶金、建材、電力、電子新產業、機械製造為主導的一大批重點工程項目相繼建成，工業體系對國民經濟的支撐作用進一步增強。新引進泰禹、鼎潤科技、深賽爾油墨、立亞達電子、巨世電源、信陽福美純電動汽車等一批骨干企業和大型項目相繼投产。東盛爐料公司、航氧公司圍繞安鋼集團，經過幾年的發展迅速壯大。(下轉A2版)

# 郭瑞民在 2011 年“华英农业”富民计划工作会上强调 精诚团结 密切合作 促进“华英农业”富民计划更好实施

本報訊(記者 胡瑜珊)“華英農業”富民計劃自去年3月實施以來，全市養殖小區已開工722個，建成698個，投产620個，一年完成了兩年的任務，僅用8個月時間，走完了華英集團10年的養殖之路，打贏了一場發展特色產業的硬仗，探索了一條做強富民產業的道路。昨日上午，市委、市政府在潢川縣召開2011年“華英農業”富民計劃工作會議，對“華英農業”富民計劃實施一年來的進展情況進行小結，並對下一步的工作進行會商和安排，促進“華英農業”富民計劃更好實施。

市領導郭瑞民、王道云、方波、張繼敬、李水、任宏業出席會議。會議由市委副書記、市政協主席王道云主持。

會上，市政府副市長張繼敬通報了2010年“華英農業”富民計劃實施情況。目

前，“華英農業”富民計劃的帶動效應已初步顯現：一是農民賺了錢。去年，全市共增加出欄成品鴨、成品雞600多萬只，每只純利1.5元左右，養殖戶獲利近1000萬元。二是企業增了效。去年，華英鴨、華英肉雞共出苗1億多只，比上年新增2200多萬只。華英公司去年實現產值40億元，比上年增加2億元。新增17個投資項目，涉及飼料、加工、銷售等各個領域，企業生產鏈條進一步延伸。三是財政增了收。華英公司去年實現利稅7600萬元，比上年增加2800萬元，帶動金融、民間投資4億元，拉動了建築、建材、運輸等相關產業發展。

在認真聽取光山縣、羅山縣、淮濱縣等養殖戶代表和華英公司代表及潢川縣負責同志的發言后，市長郭瑞民就“華英農業”富民計劃的下一步實施提出要求：

一要立足合作共贏。華英公司能從年

加工不到百萬只鴨的小作坊，成長為農業產業化龍頭企業、上市公司，實現從中國鴨王、亞洲鴨王到世界鴨王的跨越，其持續擴張、跨越發展的秘訣之一，就是堅持走“公司+農戶”商業合作模式的路子。這種模式最關鍵的環節就是合作，合作好了，就能實現雙贏，就能產生“1+1>2”的效應。因此，華英公司和養殖戶作為“華英農業”富民計劃的兩個主角，一定要加強生產銜接，以實現共贏為目標，密切合作，相互支持，推動企業做大做強，促進農民致富增收。

二要積極提供服務。在實施“華英農業”富民計劃過程中，要尊重農民意願，引導自願合作，特別是要注重運用市場機制把廣大農民的積極性、主動性激發出來，調動起來、聚集起來，形成更大的乘數效應，帶動更多農民致富。政府要充分發揮好推動作用，扮演好中介角色，把重點放在

抓好基礎設施建設、優惠政策落實、貸款融資、稅收優惠等硬件建設上，放在抓好建立完善合作共贏的利益機制、加強養殖戶養殖技術培訓、為專業合作組織提供政策和法律環境保障等軟件建設上，進一步營造良好發展環境。各任務組要進一步完善養殖小區基礎設施配套建設，建設標準型、生態型、循環型養殖小區。

三要嚴格質量控制。養殖環節外包后，由於企業自養比例過低，產品質量控制的難度很大，食品安全存在一定隱患。因此，養殖戶和生產企業要緊鑼密鼓食品安全这根弦，在養殖小區建設以及養殖過程中的種苗、飼料、防疫等各個環節，都要嚴格按照標準來執行。要從實際出發，建立健全質量監控體系，有效實施全過程監督管理，確保食品安全。

(下轉 A2 版)

## 郭瑞民在听取信阳第十九届国际茶文化节筹备工作情况汇报时强调

# 抓好落实 加强衔接 精心组织 确保成功

本報訊(記者 方慧玲 實習生 黃然然)距信陽第十九屆國際茶文化節暨2011中國(信陽)國際茶業博覽會開幕只有十幾天時間，各項工作籌備得怎麼樣？還有哪些問題和困難需要解決？4月14日下午，市長郭瑞民，市委副書記、市政協主席王道云，市政府副市長張繼敬聽取了茶文化節組委會籌備工作情況匯報。

4月11日日本國茶文化節動員大會召開以來，全市各級各部門按照活動總體方案要求，迅速行動，開幕式、茶博覽會、文藝晚會、全國自行車大賽的組織、邀商、接待、安

保、環境衛生、宣傳等各項籌備工作正有条不紊地快速推進。會上，組委會“七處一室”的負責同志按照職責分工，將各處室承擔工作的進展情況作了詳細匯報，並提出一些需要協調解決的問題。

認真聽取大家發言后，郭瑞民充分肯定了各部門前一階段工作所取得的成效。就做好當前和下一步的各項籌備工作，郭瑞民強調，一要抓好落實。各相關部門要圍繞把茶文化節辦好這個目標，按照總體方案要求，細化責任，明確任務，一級抓一級，各司其職、各負其責，每一項工作都要有人

抓、有人干，確保各項籌備工作在預定的時間節點前完成。二要加強銜接。本屆茶文化節活動內容豐富，屆時佳賓雲集，接待、安保、秩序等任務繁重，組委會各處之間、若干活動之間，要加強溝通、主動聯繫，左右協同、上下對接，各項活動的時間、地點、人員等信息要傳遞及時，確保各環節無縫銜接。三要精心組織。茶文化節期間的各項活動比較集中，精心組織顯得特別重要。要建立科學運作機制，每項活動都要做到任務明確、責任明確、銜接到位、細化到事、具體到人，不能出現空當現象。四要

確保成功。成功的前提是保障活動安全，基礎是思想高度統一。關鍵時刻，大家要把办好茶文化節作為每一個人的責任，心往一處想，勁朝一處使，不講份內份外，積極主動地把各個方面、各個環節的事情做好，保證活動質量，將本屆茶文化節提升到一個新的水平。

王道云主持會議時就落实好會議精神強調，強化責任，加快進度。從現在開始，市級分管領導要到位、要牽頭，組委會“七處一室”負責同志要將全部精力集中到茶文化節上來，按照總體方案細化每一項活動方案，將任務落實到人，提高工作效率，提升辦節水平。組委會各處要列出工作進度表，確保4月20日前各項籌備工作大頭落地，4月24日前全部到位。王道云還就籌備工作中遇到的問題提出明確的解決意見。

張繼敬也就做好茶文化節各項籌備工作提出要求。

# 我市召开省委省政府人口和计划生育工作督察汇报会

本報訊(記者 曹新俊)4月14日，我市召開省委、省政府人口和計劃生育工作督察匯報會，向省委、省政府人口和計劃生育工作督察組組長、省計生協會副會長劉延軍一行匯報有關工作。市委副書記、市政協主席王道云，市政府副市長張繼敬出席匯報會，市計生委等有關單位負責同志參加會議。

會上，張繼敬首先代表我向劉延軍一行匯報了我市計生工作。“十一·五”期間，我市人口計生工作按照中發[2006]22號、豫發[2007]7號文件要求，堅持“夯實基礎、培育特色、健全機制、優化保障”整體工作思路，加強領導，強化措施，改革創新，真抓實干，取得了長足進步。“十一·五”末，我市人口總量預計控制在815萬人以內，年均人口自然增長率實現低於6.5‰的規劃目標，政策生育率由2005年的85%提高到2010年的96%，避險措施落實率穩定在95%以上。出生缺陷發生率明顯下降，計劃生育手術并發症始終控制在1‰規劃目標之下。出生人口性別比升高勢頭得到遏制。全市60歲以上老年人占全市總人口的13%。2006年以來，我市連續四年被省委、省政府評為人口計生工作先進市，其中瀝河區、羅山、

息縣3個區區被評為全國計劃生育優質服務縣，固始、新縣、潢川、平橋、光山、商城、淮濱7個縣區被評為全省計劃生育優質服務縣。

王道云對劉延軍一行到信陽檢查指導工作表示歡迎。她說，市委、市政府對人口計生工作非常重視，每年都召開有主要領導參加的全市計劃生育工作會議，部署人口計生工作，將人口計生事業經費足額納入了財政預算，解決了計生幹部待遇問題；在全市計生系統中開展崗位練兵技能比武等活動，培養了一支業務精干的人口計生隊伍；各部門在人口計生工作中積極主動，密切配合，使《信陽市關愛女性實施意見》、農村養老保險等一批惠民政策都得到了有效落實。她要求，各級各部門在展示人口計生工作成績的同時，要勇於面對問題，借省委、省政府人口和計劃生育工作督察組來我市檢查工作的契機，將情況反映上去，讓督察組提出更多寶貴意見，使全市人口計生工作再上新台階，圓滿完成“十二·五”各項目標任務。

在聽取匯報后，劉延軍一行對我市人口計生工作取得的成績給予了充分肯定。劉延軍一行還將深入我市部分縣區進行檢查，並向我市反饋檢查結果。



最是一年春好處，又到春茶採摘時。近期，從外地來的採茶女工們紛紛來到瀝河區瀝河港鎮、董家河鎮的茶山上幫助當地茶農採茶。

本報記者 郝光攝

仰天雪綠 河南仰天雪綠茶葉有限公司提示您：  
今天距信陽第十九屆國際茶文化節還有13天  
距全國公路自行車冠軍賽暨第三屆“信陽毛尖·龍潭杯”全國公路自行車公開賽還有8天  
距2011中國(信陽)國際茶業博覽會還有13天  
電話：0376-4177288 傳真：0376-4992736

責編：韋海俊 庭軍 照排：金霞

# 我市召开茶文化节开幕式和文艺晚会筹备会

本報訊(記者 馬保群)一年一度的信陽茶文化節即將到來。為了把信陽第十九屆國際茶文化節暨2011中國(信陽)國際茶業博覽會辦好，4月14日下午，我市召開了茶文化節開幕式和文藝晚會籌備會，就茶文化節開幕式和文藝晚會籌備工作與各部門廣泛交流了意見，並對各負責單位的工作進行了詳細分工。市委副書記、市政協主席王道云出席會議並作了重要講話。會議由市委常委、市委副書記馮鳴主持。

會議指出，信陽第十九屆國際茶文化節暨2011中國(信陽)國際茶業博覽會開幕式將於2011年4月28日上午9時在羊山新區百花園會展中心廣場舉行，2011年4月28日晚7時30分在信陽市體育中心舉行“龍潭茶之夜”大型文藝晚會。開幕式由信陽市茶文化節組委會辦公室組織協調、督導、指揮各項工作。文藝晚會由信陽市茶文化節組委會辦公室主辦，河南世創國際文化傳播有限公司承辦，該公司負責演唱會的整体策劃，組

織演員、編導，負責錄制、制作，並負責演出接待工作、招商工作、門票銷售、門票銷售監管及協同門檢工作等。演出內容包括歌舞組合、獨唱、合唱等。文藝晚會演出時間約3小時。

會上，王道云認真聽取了各有關單位的工作匯報，仔細詢問了茶文化節開幕式和文藝晚會會場的準備情況，並提出了意見和要求。她強調，我市已成功舉辦了18屆茶文化節，取得了顯著成效。今年的茶文化節規模大、規格高，舉辦好這屆茶文化節事關重大。為確保本屆茶文化節順利舉辦，各有關部門要嚴格按照實施方案的分工和要點，搶抓時間，周密部署，通力合作，搞好協調、配合和銜接工作，盡職盡責地把各項籌備工作做到位。要在認識上再提高，分管領導和具體負責人要高度重視，認真對待和解決籌備工作中遇到的矛盾和問題。要在責任上再明確，各司其職，各盡其責，要細化分工、細化責任，落实到人，主要領導要親自抓、親自研究、親自部署。(下轉A2版)

## 姚铁璜在检查我市贯彻实施《食品安全法》情况时要求

# 扎实做好食品安全工作

本報訊(記者 關心亮)4月14日，市人大常委會主任姚鐵璜、副主任高曙霞帶領我市部分人大常委會委員和市人大代表到瀝河區檢查貫徹實施《食品安全法》情況，並召開匯報會，聽取全市貫徹實施《食品安全法》情況匯報。

2009年6月《食品安全法》頒布實施以來，在市委的正確領導下，在市人大常委會的監督下，全市各級各部門都把貫徹實施《食品安全法》作為一件大事來抓，落實責任、完善措施，採取領導調研、召開座談會、簽訂食品安全工作責任書、開展執法檢查等多種形式，組織開展了一系

列學習貫徹活動，形成了政府主導、部門協同、各方參與的工作格局，認真貫徹《食品安全法》，依法落實食品安全工作責任，切實加強食品安全全程監管，大力開展食品安全專項整治，確保了全市人民飲食安全。

就進一步貫徹實施好《食品安全法》，姚鐵璜要求，進一步深入貫徹實施《食品安全法》，扎扎實實做好食品安全工作。要進一步全面深入學習宣傳《食品安全法》，各級政府和相關部門要大力開展《食品安全法》學習宣傳月活動，使《食品安全法》進社區、進農村、進學校、進企業、進商

場，讓食品安全知識進入千家萬戶，讓《食品安全法》家喻戶曉，在全市掀起學習宣傳《食品安全法》的高潮，在全社會營造貫徹實施《食品安全法》的良好氛圍。要進一步提高對食品安全工作重要性的認識，抓好食品安全是各級政府的重要職責，也是一項長期而艱巨的任務，要從維護人民群眾根本利益的高度出發，充分認識加強食品安全工作的重要性與緊迫性，把食品安全工作擺上重要議事日程，採取扎實有效的措施，切實把食品安全工作抓緊、抓實、抓出成效來。

(下轉 A2 版)

# 公告

息縣 2011 年面向社會公開招聘事業單位專業技術人員 166 名，其中，縣直事業單位 98 名，鄉鎮衛生院 68 名。

詳情登錄：信陽人事政務信息網(<http://www.xysrsj.gov.cn>)

息縣人民政府網(<http://www.xixian.gov.cn>)

息縣教育信息網(<http://www.xxjy.cn>)